

## Гастроли Ижевского русского драматического театра

Успешно прошли в этом году гастроли Ижевского русского драматического театра. Коллектив театра побывал в городах Глазове и Сарапуле, в Юкаменском, Игринском, Нылгинском, Вавожском, Алнашском, Можгинском, Кизнерском и других районах республики. Всего дано около 150 спектаклей, которые посетило свыше 60 тысяч человек.

Театр показал ряд спектаклей в колхозах Сарапульского района.

В репертуар театра на гастролях входили спектакли: «Имеем революцию», «Братья Ершовы», «В лесах», «Юстина», «Маленькая студентка» и др.

В настоящее время театр заканчивает гастроли в Воткинске, где даст 12 спектаклей.